

Баскетбольный «#Новосибирск» одержал победу во встрече с «Темпом» из Ревды

Автор: Новосибирск 54
05.12.2016 22:42 -



Наш соперник, «Темп» из Ревды. В прошлом сезоне - бронзовые медали кубка России и серебро в чемпионате. В нынешнем - победы сменяются поражениями. Первая четверть этой встречи осталась за хозяевами, Новосибирск впереди 23:19.

Олег Мелешенко, Главный тренер БК "ТЕМП-СУМЗ-УГМК": «Вот и я хочу найти, какой диагноз нам поставить. Пока в поиске? Надеюсь, что нет. Последние игры показали, что мы вернулись. В свое удовольствие играть, но сегодня пока нет».

К большому перерыву, гости смогли исправить ситуацию, отдыхать команды ушли при равном счете 39:39. Баскетбольные кошки-мышки продолжались вплоть до середины четвертой четверти. Новосибирск ушел вперед на 8 очков. Когда казалось, что исход матча решен, Темп устремился в погоню и практически догнал. Дальним броском, мог перевести встречу в овертайм, капитан Темпа - Антон Глазунов, но не попал.

Дмитрий Макеев, Защитник БК "Новосибирск": «Чувствовалась нехватка Токарева, Кирюхи Писклова. Мы готовились к этой игре, настраивались. Тренер дал установку, которую я считаю, мы выполнили. Не везде, конечно, но в целом выполнили».

Победа Новосибирска со счетом 72:69. Следующий матч наша команда проведет также дома. 8-го декабря в гости приедет Урал из Екатеринбурга.